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Češi příliš nevěří zvládnutí situace s pandemií do konce roku
Koronaviru se aktuálně obává 7 z 10 Čechů. Necelá polovina populace věří, že na konci letošního roku bude situace
ohledně koronaviru lepší než nyní, naději vidí zejména v očkování. Podle 17 % populace bude situace horší než nyní. V
návrat do normálu ani plné zotavení ekonomiky během letošního roku Češi nevěří. Při porovnání s obyvateli ostatních
zemí patří Češi mezi méně optimistické národy.

Vybraná zjištění vyplývají z výzkumu agentury Ipsos realizovaného pro konferenci Univerzity Karlovy „Rok s covid-19.
A jak dál?“. Výzkum probíhal v únoru a březnu 2021.

Podívejte se na výsledky výzkumu agentury Ipsos:

  

  Více v tiskové zprávě Ipsos.


